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Uj vasutvonalak. 
Egy nagy város forgalmának emelését nagy mérték-

ben segíti elő a vidékkel való előnyös vasúti összeköttetés. 
Okos vasúti politika tehát, ha ilyen célra áldozatot hozunk, 
az áldozathozatal előtt azonban nagyon megfontolandó vájjon 
az ezen célra kiadandó összeg nem tulmagas-e és vájjon 
meghozza-e a városra nézve a befektetett összeg kamatát 
és forgalmi hasznát. 

Városunk az utolsó harminc év alatt nagy összegeket 
adott vasútépítésre, illetve ezek törzsrészvényeinek jegyzé-
sére. Most ismét két kérelem érkezett a városhoz. Az egyik 
a Debreczen—hajdúnánási, a másik a Debreczen—nyírbá-
tori vonal továbbépítése. A tervezett uj vonalak kétség-
kívül kereskedelmi és forgalmi érdekek előmozdítását céloz-
zák ; — hogy azonban Debreczen a két vasút meghosszabbítá-
sára kért 530,000 koronával szemben mennyi hasznot 
lát ezen áldozatával szemben — ez alkalommal még nem 
tudjuk megmondani, ellenben egy szakemberünk a kérdést 
lapunkban megfogja világítani. 

A Debreczen—hajdúnánási vasút Hajdúnánástól Tisza-
polgárig épülne és itt a Tiszát áthidalva Tiszapalkonya, 
Szederkény, Sajószöged, Nagycsécs, Önöd és Sajópetri 
érintésével a miskolczi, esetleg a zsolczai állomásig menne. 

Kétségkívül igaz, hogy ezen vonal kiépítésével Debre-
czen jobb összeköttetést kapna Miskolcczal, amennyiben a 
két város között a vasúti távolság 33 kilométerrel csök-
kenne. Régen tervezik ezen vonalat és most ujabban már 
megtartották a közigazgatási bejárást is. És mivel a tár-
saság beadványában hivatkozik arra, hogy a Debreczen — 
hajdúnánási vasút törzsrészvényei máris szépen jövedelmez-
nek és az uj vonal kiépítése emelni fogja a vonal jöve-
delmezőségét, — a vasútépítés céljaira 400,000 korona 
hozzájárulást kér Debreczentől. 

Mindenesetre alaposan megvitatandó a két társaság 
kérelme főleg most, midőn a város óriási pénzáldozatokat 
hoz a város modern fejlesztésére. Ha nagy kereskedelmi 
és forgalmi érdekek szólnak a hozzájárulás mellett, meg 
kell adni a támogatást, ha azonban ezen hozzájárulással 
csakis a vasúttársaság gazdagodnék, le kell venni a kérdést 
a napirendről. 

Az esetleg megindítandó tárgyalások folyamán azon-
ban alkudni is lehet, mert mi mindkét vasúttársaság kéré-
sét tulmagasnak látjuk. Ha a társaságoknak olyan nagy 
érdeke a vonalak kiépítése, amint szépen elmondják, bizony-
nyára a hozzájárulás mérséklésébe is belemennek. 

Körrendelet. 
128,533. _ 1912. B. M. számú körrendelet. 

A gépjárművezetőket előkészítő tanfolyam meghirdetésé. 

(Valamennyi törvényhatóságnak és a Budapest székes-
fővárosi m. kir. államrendőrség főkapitányának.) 

A gépjármüveket előkészítő tanfolyam felügyelő elnö-
kének előterjesztésére 126,338—1912. 8. M. számú ren-
deletemmel a gépjárművezetőket előkészítő tanfolyamon a 
harmadik tanfolyamot az 1912. évi október hó 7-ik nap-
jától ugyanezen évi november hó 25-ik napjáig engedé-
lyeztem. 

A gépjármüveknek a közforgalomban mind nagyobb 
mértékben elterjedése fokozottabban követeli, hogy a gép-
kocsik vezetése szakszerűen képzett egyének által történjék. 

Ennek a követelménynek kíván eleget tenni a gép-
járművezetőket előkészítő tanfolyam, amelyen a szakszerű 
kiképzés ugy a műszaki téren elméleti és gyakorlati szem-
pontból, mint a közúti forgalom biztonságának emelése 
érdekében a földrajz, a térképolvasás és a vonatkozó jog-
szabályok tüzetes megismertetésével történik. 

A gépjárművezetőket előkészítő tanfolyam igazgató-
sága által a folyó évi október hó 7-ik napján kezdődő 
tanfolyamra vonatkozólag kibocsátott „Felhívás"-! mellék-
letként azzal küldöm meg, hogy ennek a törvényhatóság 
területén minél szélesebb körben leendő közzététele iránt 
haladéktalanul intézkedjék. 

Budapesten, 1912. évi aug. hó 19-én. 
A miniszter helyett : 

Horváth Emil s. k., 
államtitkár. 

Melléklet a 128,533/1912. B. M. számú körrendelethez. 

Felhívás. 
A gépjárművezetőket előkészítő tanfolyam, mely belügy-

miniszteri fenhatóság alatt áll, folyó évi október hó 7-től 
folyó évi november hó 25-ig napjáig tartja Budapesten a 
harmadik rendes tanfolyamot a belügyminisztérium veze-
tésével megbízott m. kir. miniszterelnök ur Ö Nagyméltó-
sága folyó évi augusztus hó 10. napján 126,338—1912. 
szám alatt kelt magas rendeletével nyert engedélye alapján. 

A tanfolyam célja, hogy rendszeres elméleti és gya-
korlati tanítás utján a gépjármüvek szerkezetével, műkö-
désével, kezelésével és javításával megismertesse azokat, 
akik ily munkákat végezni szándékoznak, vagy az ily mun-
kákat csak megismerni kívánják és hogy a tanfolyam sike-
res elvégzése után a gépjármüvézetői képesítést szakszerűen 
képzett jártassággal megszerezhessék. 

Ecélból a tanfolyam épületében Budapesten, X., Szá-
zados-utca 14. szám alatt, vasárnapok és ünnepnapok be 
nem számításával, 42 napon át este 7 órától V29 óráig 



előadások tartatnak; ugyanezen idő alatt a tanfolyam mű-
helyében szakszerű vezetés mellett a hallgatók csoportok-
ban reggel 7 órától este 6 óráig, délben másfél órai meg-
szakítással műhelygyakorlatokon gyakorlati oktatást nyernek, 
amelynek időtartama a hallgatók gyakorlati előképzettségé-
nek megfelelően állapittatik meg és végre ugyanezen idő 
alatt a hallgatók csoportokban a tanfolyam gépjármüvein 
a gépjárművezetést tanulják. 

A felvételnél figyelem lesz fordítva arra, ha a folya-
modó megfelelő előképzettséggel rendelkezik, például, aki 
valamely szakiskolát végzett, ha gépész, mechanikus vizs-
gázott gépkezelő és aki már mint szerelő a gyakorlatban 
huzamosabb időt töltött. 

Felvehetők azonban a tanfolyamra azok is, akik 
semmiféle fémipari gyakorlatot nem mutatnak ki (nincs 
meg a kellő előképzettségük), de az ily hallgatók a műhely-
gyakorlatot megelőző előkészítő-gyakorlatokon való rész-
vételre utaltatnak. 

Az előkészítő-műhelygyakorlatok 12 napon át folynak, 
reggel 7 órától este 6 óráig, délben másfél órai meg-

Azon tanfolyam-hallgatók számára, akik a balesetek-
nél elsö-segélynyujtásra szükséges tudnivalókat még nem 
ismerik, illetőleg e tárgyból még vizsgát nem tettek, a 
tanfolyam keretében az elsö-segélynyujtásról gyakorlatok-
kal kapcsolatos előadások tartatnak. 

Az elméleti oktatás kiterjeszkedik a mechanika, fizika 
és kémia köréből szükséges alapismeretekre, a kazánok, 
gőzgépek, motorok, gépjármüvek és azok összes részeinek, 
továbbá az elektromos generátorok és motoroknak szer-
kezeti megismertetésére, végre a közigazgatási, büntető és 
magánjognak a gépjármüvekre vonatkozólag szükséges 
lényeges rendelkezéseinek ismertetésére. 

A műhelygyakorlatok kiterjeszkednek a motorok és 
az összes gapjármü-alkatrészek működésének megismerte-
tésére, továbbá a gépjármüvek és főleg azok motorainak 
üzemi kezelésére, a hibák felkutatására és a karbantartás-
nál szükséges jártasság elsajátítására. 

A gépjárművezetésben való oktatás (gyakorlás) a tan-
folyam gépjármüvein oktató-gépjárművezetők állandó szak-
szerű vezetése mellett történik. A gyakorlatok egy kisebb 
typusu könnyű kocsi vezetésével kezdődnek és egy nagy-
munkabirásu motorral felszerelt és nagy sebességgel járó 
kocsival fejeztetnek be. 

A tanfolyam vezetősége a székesfővárosban vagy kör-
nyékén alkalmazásban levő hallgatókat a gyakorlatokra 
ugy osztja be, hogy azok, akik valamely szakiskolát vé-
geztek, vagy gépészek, mechanikusok, vagy más rokon-
szakmáju iparbeliek, elvégezhessék a tanfolyamot anélkül, 
hogy foglalkozásukat egy hétnél hosszabb időre megszakí-
tanák, illetőleg munkájuk alól munkaadójuktól egy hétnél 
hosszabb felmentésre volna szükségük. 

A tanfolyam rendes hallgatója életének 18. évét be-
töltött, erkölcsileg kifogástalan, magyarul olvasni és irni 
tudó, testileg és szellemileg ép és egészséges egyén lehet. 

A rendes hallgatók, akik a tanfolyamot rendesen láto-
gatták és a gyakorlatokon kellő előmenetelt tanúsítottak, 
a záróvizsgára bocsáttatnak, melynek sikeres letevése után 
bizonyítványt kapnak. 

A tanfolyam rendkívüli hallgatója lehet az, aki életé-
nek 16. évét betöltötte és nem óhajtván a gépjármű ve-
zetésével hivatásszerűen foglalkozni, az előadásoknak, vagy 
a gyakorlatoknak csak egyes részeire kíván beiratkozni. 

Ily hallgatók vizsgát nem tehetnek, de a tanfolyamon 

hallgatott vagy gyakorolt tárgyak alapján látogatási bizo-
nyítványt kapnak. 

Sem a rendes hallgatók záróvizsga-bizonyítványa, sem 
a rendkívüli hallgatók látogatási bizonyítványa a gápjármü-
vezetésre magában véve még nem jogosít. 

Azok számára azonban, akik a tanfolyam záróvizsgá-
ját sikerrel letették és a gépjárművezetői igazolványt a 
tanfolyam végzése után folytatólag megszerezni óhajtják, 
az 57,000/1910. B. M. számú rendelettel kiadott Gépjármű-
szabályzatban előirt vizsga előre kijelölendő csoportokban 
tartatik. E célra a Budapesten vizsgázók részére a vizsgá-
hoz szükséges gépjármű, a tanfolyam oktató-gépjármű-
vezetőjének felügyelete alatt, rendelkezésre bocsáttatik. 

A tanfolyamot végzett és sikerrel vizsgát tettek gép-
járművezetői vizsgájának elméleti része, a műszaki rész 
kikapcsolásával, csupán csak a közúti forgalomra tartozó 
és vonatkozó helyi rendőrhatósági szabályok ismeretének 
megvizsgálására, a gyakorlati része pedig csakis a gépjár-
művezetésben való jártasságnak megvizsgálására terjed ki. 

A tanfolyam hallgatásáért fizetendő dijak a következő-
kép vannak megállapítva: beiratási díj 20 korona, tandíj 
200 korona. 

Ezen dijak felvételi folyamodvány benyújtása alkal-
mával fizetendők és ezen dijakba bele van értve a gyakor-
latnál szükséges gépjármüvek használata is. 

A záróvizsga dija 20 korona. 
Azok, akik fémipari gyakorlatot nem mutatnak ki 

(nincs meg a kellő előképzettségük) és ennélfogva a műhely-
gyakorlatot megelőző előkészítő gyakorlatra utaltatnak, ezen 
előkészítő műhelygyakorlatokért még külön 50 korona dijat 
tartoznak fizetni, amely összeg a felvétel után a tanfolyam 
megkezdése előtt fizetendő. 

Aki tanfolyamra akár rendes, akár rendkívüli hallgatói 
minőségben beiratkozni kíván, ezen szándékát személyesen 
vagy írásban folyó évi október hó 4. napjáig köteles be-
jelenteni a gondnoknak a tanfolyam hivatalos helyiségé-
ben (Budapest, X., Százados-utca 14. sz.) hétköznap dél-
után 5—7 óra között. 

A folyámodó, a gondnoktól kapott postatakarékpénztári 
befizetési lappal a beiratási dijat és tandijat a tanfolyam-
nak befizeti és a tanfolyam igazgatóságához címzett, egy-
koronás bélyeggel ellátott írásbeli folyamodvánnyal kéri 
felvételét a tanfolyamra. 

A folyamodványban megjelölendő, hogy az illető rendes 
vagy rendkívüli hallgató kíván-e lenni és ez utóbbi esetben 
mely előadásokon vagy gyakorlatokon kiván részt venni, 
megjelölendő továbbá a folyamodó lakáscíme és hogy mely 
postahivatalnál és mily számú befizetési lappal fizette be 
a beirási dijat és tandijat a postatakarékpénztárnál a 
tanfolyamnak. 

A folyamodvánnyal együtt benyújtandók: 
1. a jelentkezőnek születési anyakönyvi kivonata; 
2. a jelentkező uj keletű hatósági erkölcsi bizonyit-

A rendes hallgatói minőségben beiratkozni óhajtók 
ezenkívül benyújtani kötelesek: 

a) hatósági orvosi bizonyítványt arról, hogy nem 
szenvednek oly testi vagy szellemi fogyatkozásban, mely 
őket a gépjárművezetésre alkalmatlanná tenné; 

b) a jelentkező iskolai képzettségéről szóló bizonyit-

c) a jelentkező folyamodása-idejibeli és az ezt meg-
előző foglalkozását igazoló bizonyítványokat vagy egyéb 
ilynemű okmányokat, amelyek azt is igazolják, hogy a 
tanfolyam tartama alatt foglalkozásától megvált-e, vagy 



35. szám. A V A R O S . 

pedig a tanfolyam elvégzése céljából foglalkozásának tel-
jesítésétől a meghatározandó szükséges időre felmentést 

d) a budapesti Mentő Egyesületnél vagy más tan-
folyamon esetleg már megszerzett bizonyítványt, amely 
igazolja, hogy a jelentkező a baleseteknél első-segély nyúj-
tására szükséges tudnivalókról sikeresen vizsgázott. 

A tanfolyam igázgatósága a folyamodót a tanfolyam 
megkezdése előtt értesiti a tanfolyamra történt felvételéről, 
vagy annak mellőzéséről. Aki nem vétetik fel a tan-
folyamra, a befizetett beiratási és tandijat visszakapja. 

Budapesten, 1912. évi augusztus hó 19-én. 
A gépjárművezetőket előkészítő tanfolyam 

' igazgatósága. 

12,778—1912. ikt. szám. Békés vármegye alispánjától. 

Körözés. 
Valamennyi törvényhatósági hivatalos lap szerkesztőségének. 

\z 1860-as években Ujkigysóon született G. Kis István, 
aki legutóbb Lökösháza pusztán (Elek község) lakott és 
onnan állítólag Ke vermesre költözött körözendő, feltalálás 
esetén meghallgatandó arra nézve, hogy néhai testvére G. 
Kis János hol és mikor született, hol és mikor kötött 
házasságot, hol lakott, egyáltalában mit tud nevezett illető-
ségéről előadni. 

A felveendő jegyzőkönyvvel Békés vármegye alispánja 
értesítendő. 

Gyulán, 1912 augusztus hó 16-án. 
Alispán. 

Hírek. 
— S z á m o n k é r ő s z é k . Domahidy Elemér főispán ur 

tegnap, augusztus 31-én számonkérőszéket tartott az 1912 
január 1-től 1912 junius 30-ig tartó idő munkásságáról. 
A főispán ur a tisztviselők munkássága felől elismerőleg 
nyilatkozott. 

C h a r l e s m e g é r k e z e t t . Charles világhírű cirkusza és 
állatsereglete szerdán reggel megérkezett és este a meg-
nyitó előadást megtartották. Ezzel megdőlt az a felületes 
és rosszakaratú híresztelés, mintha ez a páratlan cirkusz tüz-
eset következtében leégett volna. Jó lélekkel modhatjuk, 
hogy városunk közönségének évtizedek alatt nem nyílik 
alkalma olyan előkelő, gazdag müsoru cirkuszt láthatni, 
mint a Charles-féle, mely mérhetetlen áldozatokkal a leg-
gazdagabban szerelte fel azt. Valóságos amerikai arányú 
vállalat, amely azonban nem olcsó reklámokkal tette nevét 
világhírűvé, hanem azzal, hogy bravúros mutatványaival, nagy-
értékű, mesteri módon betanított lovaival, állatseregletével 
és művészi gárdájával pompás, tanulságos, mulattató elő-
adásokat rendez, ahol csak megfordul, különböző exotikus 
emberfajok csoportját látjuk a hatalmas sátor alatt, mely 
6000 embert befogad. Emberfajokat, amilyeneket csak el-
vétve látunk. Állatsereglete a maga nemében páratlan az 
egész continensen. És mindezen csodás látványosságokhoz 
hozzá juthat mindenki, mert a helyárak olcsók, amellett, 
hogy végtelenül kényelmesek. A cirkuszt pazarul világítják 
villanyfénnyel, melynek ragyogásában a nemesebbnél neme-
sebb lovak mutatják be gyönyörű betanításukat. Az egész 
cirkusz felszerelése páratlan gazdagságú és éppen azért 
hisszük, hogy városunk müveit közönsége ott lesz az elő-
adásokon, amelyeken Charles urnák és társulatának mű-
vészi és csodás mutatványaiban gyönyörködhetik. 

Mint a cirkusz sajtó irodája lapunkkal közli, a további 
előadások a következőképen lettek beosztva. P é n t e k e n este 
fényes elite előadás, s z o m b a t o n és v a s á r n a p 2—2 
előadás, délután 4 és este 8 órakor. H é t f ő n este szen-
zációs előadás uj műsorral. K e d d e n d. u. 4 órakor bucsu 
előadás, 14 éves elóli gyermekek és alantos katonák csak 
a délutáni előadásokon fizetnek félhelyárakat. 

13,708—1912. 

Árverési hirdetmény. 
Debreczen sz. kir. város tulajdonát képező alant fel-

sorolt, szántás-vetésre, részben legeltetésre használható 
földek és csapszékek, a városi Tanácsnak fenti számú vég-
zése folytán 1912. év szeptember hó 21-dik napján dél-
előtt 9 órakor a városháza közgyűlési termében nyilvános 
szóbeli árverésen haszonbérbe fognak adatni és pedig: 

6 évi időtartamra: 

1. A Varga-kert mellett 22 hold 1391 négyszögöl 
területű föld 1913. évi október 1-től 1919. évi szeptember 
hó 30-ig. 

2. A Posta-kert végében levő 18 hold 1038 négy-
szögöl föld 1913 október 1-től 1919. évi szeptember hó 
20-ig. 

3. A város telkei után kiosztott bellegelő kiadott az 
Apafája erdőtől a Sziki gyakorig terjedő 441 kat. hold 26 
négyszögöl föld 1913. évi november 1-től 1919. évi ok-
tóber 31-ig. 

4. A dohánygyár és a Máv. gépjavító műhelye mel-
letti 18 hold 1250 négyszögöl föld 1913. évi október hó 
1-től 1919. évi október hó l-ig. 

5. A Sintér-telep mellett 32 kat. hold 1200 négy-
szögöl föld 1913. évi október 1-től 1919. évi október 
hó l-ig. 

6. Boldogfalvai-kert és a mikepércsi-ut közt fekvő 36 
hold föld 1913. évi október hó 1-től 1919. évi szeptember 
hó 30-ig. 

7. A tóczóskerti bika-tilalmas 93 hold 540 négyszögöl 
föld 1913. évi november hó 1-től 1919. évi november 
hó l-ig. 

3 évi időtartamra: 

8. Az epreskerti csapszék 1913. évi deczember 31-töl 
1916. évi deczember 31-ig. 

9. A baromvásártér melletti csapszék 1913. évi de-
czember hó 31-töl 1916. évi deczember hó 31-ig. 

10. A hatvan-utezai széna-raktár melletti 4 hold föld 
1913. évi október hó 1-től 1916. évi szept. hó 30-ig. 

11. A Holcsy-féle bellegelő föld 4 hold 58 négyszögöl 
1913. évi okt. hó 1-től 1916. évi szept. hó 30-ig. 

12. A Rádi-féle libakerti 264 négyszögöl föld 1912. 
évi november hó 1-től 1915. évi október hó 31-ig. 

13. Régi téglavető melletti 38 hold 1471 négyszögöl 
föld 1913. évi október hó 1-től 1916. évi október hó l-ig. 

14. Tégláskert és vasút melletti 7 hold 1321 négy-
szögöl föld 1913. évi október hó 1-től 1916. évi szept. 
hó 30-ig. 

15. Köntösgát melletti 8 hold 500 négyszögöl föld 
1913. évi október hó 1-től 1916. évi szept. hó 30-ig. 

16. Jeney-féle fancsikai kaszáló 41 hold 1262 négy-
szögöl föld 1913. évi október hó 1-től 1916. évi október 
hó l-ig. 

Ezen árverésre az árverelni szándékozók azon figyel-
meztetéssel hivatnak meg, hogy az árverési feltételek a 



35. szám. 

városi számvevőségnél a hivatalos órák alatt megtekint-

Kelt Debreczen sz. kir. város Tanácsának 1912. évi 
augusztus hó 19-én tartott üléséből. 

ü v á r o s i t a n á c s . 

14,736-1912. 

.Árverési hirdetmény. 
A Debreczen sz. kir város tulajdonát képező, alant 

felsorolt, szántás-vetésre vagy legeltetésre használható földek, 
a városi Tanácsnak fenti számú végzése folytán 1913-évi 
január 24-én délelőtt 9 órakor a városháza közgyűlési 
termében nyilvános árverésen haszonbérbe fognak adatni: 
és pedig 1914-év október 1-töl 1920. évi október l-ig 
terjedő 6 évre. 

1. A^hajduszováti határban levő 393 kat. hold I. sz. 
tagföld és az ugyanott levő 511 hold 800 négyszögöl n. 
sz. tagföld. 

2. A szováti határban levő 360 kat. hold 138 négy-
szögöl III. sz. tagföld. 

3. A szováti határban levő 472 kat. hold 302 négy-
szögöl IV. sz. tagföld. 

4. A szováti határban levő 467 kat. hold 1120 négy-
szögöl V. sz. tagföld. 

5. A szováti határban levő 300 kat. hold 772 négy-
szögöl VI. sz tagföld. 

6. A szováti határban levő 100 kat. hold VI. sz. tagföld. 
7. A szováti határban levő 139 kat. hold 600 négy-

szögöl VI. sz. tagföld. 
8. A szováti határban levő 432 kat. hold 540 négy-

szögöl VII. sz. tagföld. 
9. A szováti határban levő 247 kat. hold 1414 négy-

szögöl VIII. sz. tagföld. 
10. A szováti határban levő 360 kat. hold 1381 négy-

szögöl IX. sz. tagföld. 
11. A szováti határban levő 258 kat. hold 1361 négy-

szögöl X. sz. tagföld. 

12. A szováti határban levő 326 kat. hold 370 négy-
szögöl XI. sz. tagföld. 

13. A szováti határban levő 260 kat. hold 5050 négy-
szögöl XII. sz. tagföld. 

14. A debreczeni határban levő Vajdalaposi 905 kat. 
hold 1281 négyszögö lföld 1914. év október 1-töl 1920. évi 
szeptember 30-ig terjedő 6 évre. 

15. A debreczeni határban levő Vekerpuszta 721 
kat. hold területű föld 1914. év október 1-töl 1926. évi 
szeptember 30-ig terjedő 12-évre. 

16. A Bégánycsapszék 1914. évi január 1-töl 1916. évi 
december 31-ig terjedő 2 évre. 

Ezen árverésre az árverelni szándékozók azon figyel-
meztetéssel hivatnak meg, hogy az árverési feltételek a 
a város számvevői hivatalában a hivatalos órák alatt meg-
tekinthetők. 

Kelt Debreczen sz. kir. város Tanácsának 1912. évi 
augusztus hó 19-én tartott üléséből. 

R v á r o s i tanács . 

1—1912. ig. v 

Hirdetmény. 
A legtöbb adófizetőkről az adóhivatal által elkészített 

kimutatás az 1886. évi XXI. t.-c. 25. §-a értelmében a 
netalán! felszólamlások megtehetése végett f. évi augusztus 
hő 30-tól kezdödőleg a polgármesteri titkári hivatalban 8 
napi közszemlére kitétetik, ahol az a hivatalos órák alatt 
d. e. 8—l-ig megtekinthető. 

A felszólalások az igazoló választmányhoz adandók bo, 
mely azok felett f. évi szept. hó 12-ik napján d. u. 4 
órakor a városháza kis termében tartandó nyilvános ülésen 
fog határozni. 

Egyszersmind értesíttetnek azon érdekeltek, kik az 
1886. évi XXI. t.-c. 26. §-a alapján adójuk kétszeres 
számítását igényelhetik, hogy amenyiben ezen kedvezményt 
igénybe akarják venni, az ülés tartama alatt az igazoló 
választmány előtt szóval, vagy írásban jelentkezni s 
jogosultságukat igazolni kötelesek. 

Debreczen, 1912 augusztus hó 26-án. 
Igazoló v á l a s z t m á n y . 

Alapíttatott 1561, 

DEBRECZEN SZ/5S. KIR. VAROS •• 

KÖNTVMTOnM-VdMLdTd. 
(VAROSMÁZÉFÜLET, KOSSUTtMITCfl.) 

fi rmodéra technika legújabb 
vívmányaival felszerelve, ké-
szít mindenféle nyomtatvá-
nyokat a legegyszerűbbtől a 
legdíszesebbig, jutányos ár 
mellett. [ 

Meghívók, eljegyzési kár-
tyák, üzleti nyomtatványod, 
körlevelek a legizlésesebben 
állíttatnak ki. — Yidéki meg-
rendeléseket gyorsan és pon-
tosan eszközöl. KPIHOnilCI 

T a r t ó s b e t ü é r e b ő l k é s z ü l t t ö m ö n t v é n y e k k e t h e l y b e l i é s v idéki n y o m -
d á k n a k , k ö n y v k ö t ő k n e k j u t á n y o s á r é r t r ö v i d idő a l a t t s z o l g á l u n k . 
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